
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-1504/1 
Podgorica, 21.06.2023. godine 

Z A P I S N I K  

sa 361. sjednice Savjeta, održane 21. juna 2023. godine

Trista šezdeset prva sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: 
SAEM) je počela u 8.00 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković,
2. Edin Koljenović (putem internet platforme „Zoom"),
3. Milan Radović (putem internet platforme „Zoom"),
4. prof.dr Andrijana Nikolić.

Sjednici nije prisustvovao Rajko Todorović.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Sunčica Bakić - direktorica, Jadranka 
Vojvodić - pomoćnica direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za odnose sa javnošću i 
opšte poslove, Marina Mugoša-Lazarević - savjetnica direktora za pravne poslove i Đorđe Vujnović 
- savjetnik direktora za međunarodne odnose.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.

Član Savjeta Agencije Milan Radović pedložio je izmjenu dnevnog da se u okviru tačke 
„Razno" razmotri potojanje nedozvoljene medijske koncentracije „United media" grupe u čijem su 
vlasništvu emiteri u Crnoj Gori, kao njegova povezana lica (TV „Vijesti" i TV „Nova M"). Savjet 
Agencije je usvojio navedeni predlog.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 357., 358. i 359. sjednice;

2. Zahtjev za davanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture privrednog 
društva „Zen Master Production" d.o.o. iz Herceg Novog, komercijalnog emitera 
televizijskog programa „Jadran TV",

3. Zahtjev za davanje saglasnosti za značajnu promjenu programske strukture "Radio DRS";

4. Razno

- Nedozvoljena medijska koncentracija „United media" u čijem su vlasništvu emiteri u Crnoj 
Gori, kao njegova povezana lica (TV „Vijesti" i TV „Nova M").
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• Tačka 1: Zapisnik sa 357., 358 i 359. sjednice 

Zaključak:

Jednoglasno su usvojeni zapisnici sa 357., 358. i 359. sjednice SAEM-a.

• Tačka 2: Zahtjev za davanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture 
"TV Jadran"

Direktorica Agencije je upoznala članove Savjeta Agencije u vezi navedene tačke dnevnog
reda.

Naime, Privredno društvo „Zen Master Production" d.o.o. iz Herceg Novog je imalac 
Odobrenja za emitovanje televizijskog programa Jadran TV ' br. 0-TV-K-07.

Zahtjevom od 29.05.2023. godine emiter je obavijestilo AEM da planira značajnu promjenu 
vlasničke strukture u visini od 51%, zbog prenosa vlasničkog udjela sa dosadašnjeg vlasnika 
privrednog društva „Leader Plus" d.o.o. Podgorica (PIB 03304825), na novog vlasnika privredno 
društvo „Jadran Media Group" d.o.o. Budva (PIB 03540987) (akt zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 01-1271 od 29.05.2023. godine).

Uvidom u podneseni zahtjev, utvrđeno je da isti nije potpun, pa je dana 31.05.2023. godine 
emiter pozvan (akt broj 02-1271/1 od 31.05.2023. godine) da zahtjev dopuni dostavljanjem izjave 
da se eventualnom promjenom vlasničke strukture neće ostvariti nedozvoljena medijska 
koncentracija, u smislu člana 132 i 133 Zakona o elektronskim medijima. Dana 13.06.2023. 
godine, emiter je dostavio traženu dopunu (akt broj 02-1271/2 od 13.06.2023. godine).

Direktorica Agencije je upoznala članove Savjeta da je TV Jadran nasljednik TV Novi, koja 
je osnovana 2013. godine, registrovana u Herceg Novom i čije je odgovorno lice odnosno vlasnik 
bio Perica Đaković i, s tim u vezi, ukazala da od trenutka kada je navedena televizija prodata 
gospodinu Đuračiću, AEM ima izuzetno lošu saradnju sa navedenim emiterom.

Naime, AEM-u nijesu dostavljene promjene vezane za programsku stukturu a televizija 
godinama emituje dominantno muzičke sadržaje u vidu spotova i kratkih informativnih sadržaja što 
čini da je programska struktura TV Jadran veoma sporna. Više godina unazad ovaj emiter ne 
ispunjava zakonske uslove o minimumu sopstvene produkcije i o programskoj strukturi koja je 
potrebna za emitera opšteg televizijskog programa saglasno čemu je ovom televizijskom emiteru 
do sada trebalo i moglo biti oduzeto odobrenje više puta. Po tom osnovu, u toku 2022. godine 
emiteru je više puta upućen zahtjev za izjašnjenje i traženo da se prilagodi programska struktura 
na što nije bilo nikakve reakcije od strane emitera.

U ovom trenutku sa ovom televizijom postoji više problema a prvi i osnovni je što AEM-u 
nije dostavljeno formalno obavještenje gdje se nalazi studio TV Jadran. Prema dokumentaciji koja 
je u posjedu Agencije i podacima iz CRPS-a, adresa emitera je u Herceg Novom dok je Agenciji 
neformalno poznato da je studio TV Jadran u Podgorici iz kog i emituju tv program. Dakle, emiter 
AEM-u nije dostavio obaveštenje o promjeni lokacije televizijskog studija i nije dostavio projekat 
studijske tehnike, na što je bio obavezan saglasno zakonu i podzakonskim aktima Agencije. AEM, 
saglasno zakonu, ne vrši inspekcijski nadzor te po tom osnovu i ne može na licu mjesta utvrditi 
lokaciju tv studija. U komunikaciji sa emiterom Agencija je pokušala da riješi navedeni problem ali 
bezuspješno.

Drugi problem je što emiter TV Jadran u ovom trenutku ima dug od sedam kvartalnih rata 
što znači da gotovo dvije godine nije bilo uplata po osnovu naknade za izdato odobrenje za 
emitovanje. Treći problem je problem vezan za programsku strukturu, emiter ne ispunjava uslove 
za emitera opšteg televizijskog programa i, po tom osnovu, emiteru je više puta upućen zahtjev 
da se preregistruju na specijalizovani program ili da usaglase programsku osnovu. Imajući u vidu 
da nije bilo adekvatne reakcije emitera, prije dva dana je emiteru izrečena upravno-nadzorna
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mjera - privremeno oduzimanje odobrenja na 48 sati zbog neplaćanja naknade i neispunjavanja 
programskih obaveza. I to je prva mjera koja je predviđena za navedena kršenja zakona, nakon 
čega slijedi još jedna mjera privremenog oduzimanja odobrenja i na kraju mjera trajnog 
oduzimanja odobrenja, po ovom osnovu.

U međuvremenu je nastao dodatni problem jer je već 14-15 dan kako je emiter bez ikakvog 
objašnjenja prestao da emituje televizijski program što je, saglasno članu 110 zakona, osnov za 
trajno oduzimanje odobrenja. Dakle, trenutno se protiv emitera vode dva odvojena postupka, u 
prvom postupku je privremeno oduzeto odobrenje za emitovanje, zbog neplaćanja naknade za 
emitovanje i neispunjavanja programskih obaveza, a danas će se pokrenuti i postupak trajnog 
oduzimanja odobrenja za emitovanje, zbog neemitovanja programa.

Vezano za predmetni zahtjev emitera za davanje saglasnosti za značajnu promjenu 
vlasničke strukture, direktorica je predložila da Savjet Agencije da uslovnu saglasnost (radi 
eventualnog plaćanja duga, kako je i do sada rađano). Takođe je ukazala da ne postoje formalne 
prepreke za davanje saglasnosti za prenos vlasništva jer se ona može uskratiti isključivo u slučaju 
da dolazi do nedozvoljene medijske koncentracije.

Prof. dr Andrijana Nikolić je konstatovala da Savjet Agencije, u ovom predmtu, nema sve 
potrebne informacije za odlučivanje, član Savjeta Agencije Edin Koljenović ukazao je na dilemu oko 
davanja uslovne saglasnosti dok se ne riješe sporne okolnosti, dok je Dr Branko Bošković 
kontatovao da je postojeći zakonodavni okvir neadekvatan i da se očigledno radi o spornoj situaciji 
ali da nema zakonskog osnova da se ne odobri uslovna saglasnost.

Savjet Agencije je detaljno razmotrio predmetni zahtjev i s posebnom pažnjom cijenio 
činjenice da emiter televizijskog programa Jadran TV", i nakon više upozorenja, krši uslove iz 
izdatog Odobrenja za emitovanje, u dijelu koji se odnosi na plaćanja godišnje naknade za 
emitovanje i poštovanja programske šeme odnosno strukture programa koju je emiter dostavio 
prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje Odobrenja, kao i da je istom zbog toga izrečena mjera 
privremenog oduzimanja Odobrenja na 48 časova. Takođe, Savjet Agencije je posebno cijenio i 
okolnost da je emiter, prema Agenciji dostupnim informacijama, neopravdano prekinuo emitovanje 
programa počev od 05. juna 2023. godine što ukazuje na potrebu pokretanja postupka za trajno 
oduzimanje odobrenja.

Zaključak:

Zahtjev nije usvojen. (ZA je glasao dr Branko Bošković, dok su prof.dr Andrijana Nikolić, 
Milan Radovlć i Edin Koljenović bili UZDRŽANI).

• Tačka 3: Zahtjev za davanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture 
"Radio DRS".

Privredno društvo „Media international Corporation" d.o.o. iz Podgorlce je imalac Odobrenja 
za emitovanje opšteg radijskog programa „Radio DRS" br. O-R-K-13.

Emiter je dana 31.03.2023. godine, SAEM-u podnio Zahtjev za dobijanje saglasnosti za 
značajnu promjenu strukture radijskog programa (akt zaveden kod Agencije pod brojem br. 02- 
346/3 od 31.03.2023. godine).

Uvidom u podneseni zahtjev, utvrđeno je da isti nije potpun, pa je pozvala emitera da 
Zahtjev dopuni u roku od osam dana (akt broj 02-346/4 od 06.04.2023. godine) što je emiter i 
učinio dana 21.04. i 07.06. 2023. godine (akti zavedeni kod Agencije pod br. 02-346/5 od 
21.04.2023. i 02-346/6 od 07.06.2023. godine) dostavljanjem traženih podataka i dokumentacije.

U cilju sagledavanja sveukupnog stanja emitera Direktorica Agencije je ukazala da je AEM 
protiv emitera pokrenula postupak u cilju usklađivanja odobrenja sa onim što emiteri u ovom
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trenutku stvarno emituju kako bi smo imali realnu sliku oko toga kakva je struktura odobrenja 
radijskih stanica u Crnoj Gori.

Kod emitera Radio DRS ključna je promjena u smanjenju količine zabavnog sadržaja i nema 
razloga za nedobijanje saglasnosti jer je istim samo verifikovano trenutno stanje.

Saglasno navedenom, Savjet Agencije je zaključio da se može izdati saglasnost za planiranu 
promjenu strukture radijskog programa „Radio DRS". Savjet Agencije je zaključio da u području 
koje se pokriva radijskim programom emitera neće doći do nedostatka određene vrste programskih 
sadržaja za koje je emiter dobio odobrenje za emitovanje, te da se može izdati saglasnost za 
planiranu značajnu promjenu strukture radijskog programa.

Jednoglasno se donosi rješenje kojim se privrednom društvu „Media international 
Corporation" d.o.o. iz Podgorice daje saglasnost za značajnu promjenu strukture opšteg radijskog 
programa „Radio DRS", u odnosu na programsku strukturu koja se nalazi u Aneksu 2 predmetnog 
odobrenja i čini njegov sastavni dio (akt br. 01-1319/3 od 25.12.2020.g.).

• Tačka 4: Razno

Inicijativa za provjeru postojanja nedozvoljene medijske koncentracije „United 
media", vlasika emitera TV „Vijesti" i TV „Nova M", kao njegovih povezanih lica.

Kao inicijator, član Savjeta Agencije Milan Radović ukazao je na potrebu provjere 
postojanja nedozvoljene medijske koncentracije „United media", kao vlasnika emitera u Crnoj Gori 
TV „Vijesti" i TV „Nova M", odnosno njegovih povezanih lica.

Imajući u vidu odredbe člana 132 Zakona o elektronskim medijima, koje se odnose na 
nedozvoljenu medijsku koncentraciju, mišljenja je da se navedene odredbe zakona prepoznaju u 
medijima "United media" grupe u Crnoj Gori, a koji su i vlasnici tih emitera u Crnoj Gori.

Kako je „United media" vlasnik više emitera u Crnoj Gori, kao povezanih lica (TV „Vijesti" i 
TV „Nova M"), predložio je da se otvori ovo pitanje na jednoj od narednih sjednica Savjeta 
Agencije za koju je neophodno da AEM pripremi dokumentaciju i predloži opcije za rješavanje 
problema, u skladu sa zaključkom koji će usvojiti Savjet Agencije po ovom pitanju.

Jednoglasno je odlučeno da se navedena tačka razmotri na sljedećoj sjednici Savjeta Agencije. 

Sjednica je završena u 9.30 sati.

Zaključak:

Zaključak:

Zapisnik sastavila 
Marina Mugoša-Lazarević
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